

中国国际动漫创意产业交易会揭幕 郑州代表团 芜湖“取经”

本报芜湖专电(记者李颖)昨晚,备受瞩目的第三届中国国际动漫创意产业交易会在安徽芜湖拉开大幕,9月22日~27日,有着“创新之城”之称的芜湖将迎来一场充满创意和欢乐的盛会。数天前,来自郑州的国家动漫产业基地(河南基地)已带着玩具、日用品、图书、报刊、文具、服装等多个品种的近千种动漫衍生产品组团赶赴芜湖,眼下布展工作全部就绪,期待在这次国际性展会上有所斩获。

第三届中国国际动漫创意产业交易会由国家文化部、广播电影电视总局、新闻出版总署和安徽省政府共同主办,主题是“新创意·新动漫·新欢乐”。

昨晚,开幕式暨中国高科技主题公园评选颁奖文艺晚会在芜湖奥林匹克中心体育馆举行。从今天开始,交易会的重头戏都在芜湖市国际会展中心上演。

据悉,展会分为七大展馆,设展位268个,总面积2.1万平方米,其中特展68家、标展147家,参展单位共471家,产品近万种。

七大展馆中,央视动画、盛大游戏、巨人网络等国内动漫原创、游戏行业的领军企业以及部分国家级动漫基地齐聚“原创展示馆”,郑州小樱桃卡通公司等郑州本土动漫原创品牌位列其中,拥有200平方米的展位;“主题公园馆”颇具芜湖特色,多家有较高知名度和影响力的高科技文化主题公园在这里集中展示;“动漫图书馆”中,百余家出版社集中展示动漫图书、文化创意图书的出版成果和水平;“动漫体验馆”重点展示公园游艺和手机卡通、游戏等新媒体动漫的创意设计成果,为参观者提供3D电影、互动游戏等多种互动项目;此外还有衍生产品馆、华强科技馆、安徽动漫馆等。

中国国际动漫创意产业交易会每两年举办一次,前两届分别在安徽合肥和芜湖两市举行。芜湖不是一线城市,但近年来文化创意产业飞速发展。据了解,今年芜湖市文化创意产业在建项目37个,其中投资超亿元项目19个,总投资达110亿元。由深圳华强集团投资的方特欢乐世界主题公园自2007年成功运营以来,已接待游客600万人次。目前,全市132户文化创意企业实现营业收入4.26亿元,同比增长74.1%。

眼下,由郑州华强集团投资建设的主题公园——方特欢乐世界和方特梦幻王国正在郑州新区中牟产业园建设。此次芜湖之行,郑州市不仅有相关企业带着动漫产品参展,还组织了创意产业相关部门负责人前来参会,学习全国发展动漫产业的先进经验,为进一步缩小差距、下一步更好地发展创意文化产业寻找突破口。

中原动漫嘉年华月底举行

2000张公益门票 赠给农民工子弟

本报讯(记者秦华)“我可以去嘉年华玩了。”春笋农民工小学7岁的张帅拿着“2011中原动漫嘉年华”组委会赠送的公益场门票,高兴得跳了起来。昨日上午,“2011中原动漫嘉年华”活动组委会启动赠票仪式,向农民工子弟、流浪少儿等赠送9月30日的公益场门票。

“2011中原动漫嘉年华”由郑州市动漫行业协会主办,9月30日至10月7日将在郑东新区如意湖畔的文化广场举行。届时,占地1万平方米的亲子充气动漫城堡、大型木偶剧《一起快乐吧》、国际cosplay盛典河南选拔赛、动漫创意市集、卡通明星秀、动漫星光大道、明星漫像展、原创动画片展播等活动将把郑东新区打造成一个动漫的欢乐海洋。

为了让低收入家庭的孩子们一同分享动漫的乐趣,嘉年华组委会决定在9月30日举行公益专场,只对农民工子弟、流浪少儿、孤残儿童开放。昨日上午,嘉年华活动组委会的工作人员先后来到春笋农民工小学、郑州市救助保护流浪少年儿童中心,将670张公益场门票送给了孩子们。

据悉,此次公益场赠票共计2000张,价值12万元,将面向全市的农民工子弟、流浪少年儿童、孤残儿童发放。



赵文瑄出演孙中山

70多位华人明星倾情演绎

《辛亥革命》今起公映

本报讯(记者秦华)作为献礼辛亥革命100周年的史诗电影,《辛亥革命》投资过亿元,集结了成龙、李冰冰、赵文瑄、孙淳、蒋雯丽、孙红雷、姜武、胡歌、陈冲、余少群、张艾嘉、王学圻、宁静等70多位华人明星加盟演出。今日起,该片在我市奥斯卡电影院线上海、大世界、曼哈顿等影城全面上映。

《辛亥革命》由张黎、成龙联合执导,是《建国大业》编剧王兴东、陈宝光的又一部力作。曾执导《走向共和》《中国往事》《人间正道是沧桑》等电视剧的张黎比较钟情于历史题材,《辛亥革命》是他的电影首秀。张黎表示,影片全景式地展现了辛亥革命这段历史,在尊重史实的前提下有重大突破。

据了解,《辛亥革命》以血染黄花岗、武昌城首义、阳夏保卫战、创建共和制四个篇章展开剧情,讲述了维新变法失败后,孙中山、黄兴等人推翻帝制建立共和的历史,以电影这一艺术表现形式纪念辛亥革命这场伟大的革命。影片运用大量的战争场面来展现革命先行者的大无畏奉献精神,为了真实还原战争的惨烈,张黎用近乎纪录片的手法来拍摄这些枪弹横飞的惊险画面,为观众呈现了野战、水战、巷战等不下5场惨烈的战争戏,精彩程度堪比好莱坞大片。张黎说:“我并不想美化战场,只想尽力将战争的残酷与革命军的英勇表现出来。”

影片的十大主演个个造型精致、个性斐然,孙中山的伟岸、黄兴的坚毅、袁世凯的狡黠、秋瑾的侠气等被塑造得颇为传神。在《辛亥革命》中饰演孙中山一角的台湾演员赵文瑄表示,在辛亥革命100周年之际演出这部电影“非常荣幸”。

值得一提的是,成龙不仅与导演张黎共同担任本片导演,还在影片中与李冰冰饰演黄兴夫妇,他的儿子房祖名也参演本片,《辛亥革命》也是成龙演员生涯的第100部电影作品。



成龙、李冰冰饰演黄兴夫妇



魔术师刘谦

刘谦10月做客郑州 带你步入 “魔幻旅程”

本报记者 秦华

10月16日,刘谦个人魔术专场将在河南艺术中心上演。这场演出将带给观众怎样的惊喜呢?昨日,记者通过电子邮件采访了身在上海的刘谦。

“因为在两年的央视春晚中我表演的都是近景魔术,造成很多人认为我只擅长近景魔术。实际上,本次巡演的魔术,一半以上都是大型魔术,或者是和现场观众互动的魔术表演。”刘谦说,此次郑州站演出,除了观众熟悉的近景魔术表演外,他将借助古欧洲刑具表演惊心动魄的“一刀两断”,利用魔幻挤压机表演“高压地带”、“真空瞬移”等,此外,还将邀请观众上台,唤起观众沉睡的记忆。

“我希望这次魔术能带观众开展一段‘魔幻旅程’,我会尽量把我的人生体验、对魔术的感悟等在舞台上呈现出来,希望大家跟我一起感受我对人生及魔术的一些感悟。”刘谦在为自己的个人专场“吆喝”的同时,也不忘为10月15日朋友们的魔术场做宣传:“这次有非常搞怪的国外魔术师,还有非常优雅的西班牙魔术师,很少见到的可爱型女性魔术师,我都会把他们聚集起来,把最好的一面呈现给大家。”

不少人认为,是刘谦把曾经关注度并不高的魔术表演再次拉回观众的视野,对此,刘谦十分谦虚:“每个从事魔术行业的人,都希望能将这个行业传播发扬,我能为之做点贡献,是一件幸福和高兴的事。”刘谦表示,随着这两年魔术的红火,学魔术的孩子也越来越多,他为这些孩子提供了中肯的建议:“魔术可以锻炼人们的逻辑思维,提高沟通能力及手指的灵活度。但是对于孩子们来说,读书学习是非常重要的,无论你是要成为一个魔术师或者从事其他行业,拥有知识都是必不可少的。”

前段时间,由吴尊、韩庚、刘谦等主演的电影《大武生》公映,刘谦首次“触电”饰演一位大反派。他是否会向影视方面发展呢,对此,刘谦回答很干脆:“演戏不会是我未来的发展方向,我最重要的工作还是魔术师。”

唱响「和平的天空」

多明戈携手郑州姑娘



9月21日晚,为纪念国际和平日30周年,“和平的天空”音乐会将在北京举行,世界著名男高音歌唱家多明戈压轴演唱。图为多明戈和郑州姑娘、第二炮兵政治部文工团声乐演员曹美共唱主题歌《和平的天空》。
新华社发

有机花生红薯等你来挖

第3届富景采摘节

活动时间: 8月-10月

◆◆◆ 黑红薯和黑花生: 15元/m²;
◆◆◆ 普通红薯和花生: 10元/m²;
◆◆◆ 买门票送有机苹果两个。

黄河畔 万亩黄河湿地 这里阳光充裕 空气清新 土地肥沃 结合台湾农业科技 生产出了 品质一流的富景有机农产品

天高云淡,秋阳高照。黄河滩内也是一派丰收的秋色。近日,黄河富景生态园的有机花生、有机红薯熟了,等待市民的采摘。来自台湾的农务主人连万生介绍说,市民可以在周末或闲暇的时间,带着家人和孩子,自己开车来黄河,现场体验采摘乐趣。

采摘地址: 郑州市惠济区花园口镇八堡村北 黄河滩黄河富景生态园
有机热线: 0371-65632009 65632119

国内最大环幕4D影院落户秦皇岛

总投资2800万元的环幕4D影院日前在秦皇岛市秦皇求仙入海处落成开放。据介绍,该4D影院建筑面积2200平方米,配置了国际一流的四维影院系统,柱面环幕视角180度,直径20米,高6米,可同时容纳200名观众,是国内目前最大的环幕4D影院。图为9月21日拍摄的该影院放映4D影片《秦皇求仙》。
新华社记者 杨世尧 摄

世博会天津馆“移师”天津

9月21日,落户天津滨海新区主题乐园的上海世博会天津馆首次向媒体揭开神秘面纱,该馆将于“十一”期间向公众免费开放。据悉,世博会天津馆在原有总面积600平方米的基础上扩建到4000平方米,馆内共设七大展厅。图为观众在世博会天津馆“动车影院”观看视频短片。
新华社发